Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

Vums,o;1 = Vpiko, = 3 5(5 ¥ §)=7—~

bat Vi =V g amikn

—V, =V —[v ny ]:——2—
1= Vaa0,0, | VB0, * YND,KO,

4738 wrVi_25

3
V2 = Ve,Bepamikn =8 Vi =—o— va V. a7’
2

2.bat AA'=Xx,AB=y,AD =Z
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Goi H la trung diém cia DC thi NH L (ABCD), NH =73 nén
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Ké HK L AM tacdé NK L AM. Theo dinh 1i ham sb cosin
AM? = BA? + BC? - 2BA.BC.cos120° = %az = AM = ga.
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Vay khoang cach tir diém D dén mit phang (AMN) 1a ETH a.

3. Ta Cé VABCAIBICI = 33.
1
a)Do Ve agc =5 Vascasc
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Ve aBgra' = 3 "ABC.A'B'C' ~ 3
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Suyra Vorcapum = 3
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b) Ta co: 3 = CA.CB
ACAB 5 CA.CB.sin ACB '

Vay
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Do d6 Sacer _9
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Suyra Cerger = 5Y/c'cAB T 5 -

4. Puong thang NP cat B'B tai E, cit B'C'tai K,ME N AB =F,
MK NA'C =H. Thiét dién 1a ngii giske MHPNF chia khéi lang tru
thanh hai phan. Goi V, V,,V, lan luot la the tich khoi lang try, khoi
da dién chira dinh A, khéi da dién chira dinh B (chia boi mit phang

(MNP)). Vi NP//BC',NP=%BC' nén EB=CP=%BB' suy ra

FB_EB _EF 1 . ok_cnolpowKP_KC_1
MB' EB' EM 3 2 KE KB’ 3
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Trong tam gidc A'B'C’ ta dé dang tinh dugc KH :1.
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Vay ti s6 thé tich hai phan duoc chia boi mit phang (MNP) 1a %

Bai 12
1. a) Xét hinh thang ABCD c6 BD la phan giac trong goc ADC nén tam
gidc ABD cantai A.Dod6 AB= AD = BC =3cm.Matkhic BD L BC

nén dit BDC = « thi: BCD = ADC =2a, suyra 2a +a =90° = « = 30°..
Vithé DC =2BC =6cm.
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